

Az [origo] a Szallas.hu-val utaztat

Budapest, 2012. július 24. – Az [origo] a Szallas.hu-t választotta Utazás rovatának szolgáltató partneréül. Az együttműködés keretében egy új, közösen üzemeltetett oldal jött létre a szallas.origo.hu címen.

Az [origo] felfrissített Utazás rovata bővített tartalommal várja mindazokat, akik még nem döntöttek a nyaralás helyszínéről, s ehhez ötleteket, tippeket gyűjtenek. Ezzel párhuzamosan az Origo Zrt. tendert írt ki, hogy a kedvcsináló tartalmak mellé egy partner bevonásával az online szállásfoglalás lehetőségét is biztosítsa. A választás a Szallas.hu-ra esett, így mostantól az [origo] olvasói közvetlenül intézhetik foglalásaikat hazánkban, Ausztriában, Bulgáriában, Lengyelországban, Szlovéniában és Ukrajnában összességében mintegy 8500 szálláshelyen úgy, hogy fizetniük csak a szálláshely elfoglalásakor kell.

„Az Origo.hu és a Szallas.hu együttműködésével létrejövő szolgáltatással a még konkrét úti céllal nem rendelkező, egyelőre a keresgélés, utazási ötletgyűjtés fázisában lévő embereket szeretnénk elérni. A közös oldaltól azt várom, hogy sikerül a papír alapú keresgélésre egy jó minőségű, 21. századi alternatívát adni, amely egyszerre kínál úti tippet, ötleteket, miközben közvetlen szállásfoglalási lehetőséget is nyújt, ráadásul a legjobb árakon, amit a szálláshelyek maguk garantálnak. A Szallas.hu eddig is a legnépszerűbb magyar szállásfoglalási rendszer volt, a szallas.origo.hu oldal indulásával most a legnépszerűbb 'utazási élmény pláza' lehet” – mondta Rácz István, a Szallas.hu csoport marketing vezetője.

A Szallas.hu kényelmi funkciókat és egyedi tartalmat biztosít az együttműködés keretében, így az [origo] olvasói könnyen és gyorsan foglalhatják le a kiválasztott szálláshelyet. A Szallas.hu által működtetett magyar foglalórendszeren keresztül nem csak szobák, de a szállodák által garantált legjobb nyaralási csomagajánlatok, wellness hétvégék is elérhetők.

„Az [origo] célja, hogy a hasznos, illetve szórakoztató tartalmak mellett az interneten történő vásárlást is ösztönözze. Az utazás rovatunk, hasonlóan a nyáron elindult [origo] stéghez vagy a szintén friss Táfelpicchez, a cikkek mellett praktikus, azok tartalmához kapcsolódó, könnyen használható szolgáltatásokat is kínál. Az [origo] utazásra látogatók ezután a felülten maradva, az online rendszeren keresztül azonnal megtehetik a foglalásukat” – mondta Kozári István, az Origo Zrt. kereskedelmi igazgatója.

Kapcsolódó webcímek:

<http://szallas.origo.hu>

<http://utazas.origo.hu>

<http://www.szallas.hu>

<http://www.youtube.hu/szallasguru/>

<http://www.origo.hu>

Kapcsolódó képanyag:

Rácz István fényképe nyomdai felbontásban:

http://www.sakkom.hu/sajto/szallas_hu/kepek/Szallas_hu_Racz_Istvan_nyomdai.jpg

Rácz István fényképe webes felbontásban:

http://www.sakkom.hu/sajto/szallas_hu/kepek/Szallas_hu_Racz_Istvan_webre.jpg

Szallas.hu logók különböző méretben és formátumban:

<https://pr.szallas.hu/>

További információ:

Kolma Kornél

ügyvezető

SAKKOM Interaktív - az Ön hírneve a mi jó hírünk

Telefon: (+36) 1 237-0212

Fax: (+36) 1 237-0213

Mobil: (+36) 20-3333-220

E-mail: kkolma@sakkom.hu

Cím: 1139 Budapest, Petneházy u. 52.

Webcím: www.sakkom.hu

Facebook: www.facebook.com/sakkom.interaktiv/

Az Origo Zrt.-ről:

Az Origo Zrt. Magyarország meghatározó interaktív és multiplatform tartalomszolgáltatója a látogatottság és a hirdetési bevételek tekintetében egyaránt. Piacvezető portfóliójába tartozik a többi között az [origo] hírportál, a [freemail] levelezőrendszer, az iWiW közösségi portál, a Life.hu női website, az OK.hu kereső, a Videa videomegosztó, a post-r blogszolgáltatás, a LifeNetwork és az OzoneNetwork tematikus televíziócsatornák. Az Origo Zrt. a Magyar Telekom Csoport tagja.

A Szallas.hu-ról:

Magyarország legnagyobb szállásfoglaló oldala 2008-ban indult. A portál ma már több mint 8500 belföldi hotel, panzió, apartman és vendégház kínálatát közvetíti az utazni vágyóknak, akik számos szűrési lehetőség (szállás típusa, wellness szolgáltatások, fizetőeszközök) segítségével találhatják meg a számukra megfelelő ajánlatot. A honlapnak több mint 450 000 regisztrált felhasználója van, és havonta mintegy 1 100 000 látogató keresi fel. A szálláshelyek kiválasztását több mint 65 000 független vendég értékelése könnyíti meg.